
Specifikace rozhovoru, který, na žádost uchazeče, nahrazuje přijímací zkoušku z 
českého jazyka  podle § 20 odst. 4 školského zákona. 
 
Cíl rozhovoru je zjistit:  
● předpoklady uchazeče rozvíjet svůj studijní potenciál,  
● zda dokáže plnit své povinnosti, tj. například zda se na rozhovor připravil,  
● zda má obecně o další studium zájem,  
● zda má zájem studovat daný obor vzdělání.  
 
Příprava a průběh rozhovoru: 
Délku rozhovoru: 20 minut, z toho cca 10 minut samostatná příprava uchazeče a cca 10 
minut vlastního rozhovoru.  
U rozhovoru je přítomný zkoušející a minimálně jeden přísedící. 
 
Části rozhovoru:  
A. Ústní část na místě  
1. Úvodní část – základní informace o uchazeči (nehodnotí se)  
2. Obecná část – dosavadní vzdělání a zájmy uchazeče  
3. Oborová část – čtení s porozuměním, krátký rozhovor na téma z textu  
 
B. Prezentace předem připraveného projevu  
-  Uchazeč si připraví samostatný projev v délce cca 1 minuty na libovolné téma, které se 
vztahuje k oboru vzdělání, do kterého se hlásí. 
K prezentaci tématu může používat obrázky, fotografie apod. 
 
Hodnocení rozhovoru: 
Hodnoceny jsou samostatně jednotlivé části rozhovoru přiřazením bodů.  
Aby uchazeč v rozhovoru uspěl, musí získat celkem ze všech částí rozhovoru min. 15 
bodů (z max. 24 možných) a zároveň musí získat alespoň 1 bod v každé části 
rozhovoru (obecná část, čtení s porozuměním, krátký rozhovor, prezentace předem 
připraveného projevu).  
 
Celkový výsledek = uspěl / neuspěl  
 
Celkový výsledek hodnocení vykonaného a zaznamenaného rozhovoru je nastaven jako 
souhlasné, či nesouhlasné stanovisko (uspěl/ neuspěl) o tom, zda daný uchazeč může 
vzhledem k jeho znalosti českého jazyka studovat daný obor vzdělání.  
 
Nevykoná-li uchazeč rozhovor úspěšně (neuspěl), nesplnil kritéria přijímacího řízení a 
řadí se do seznamu uchazečů, kteří nesplnili kritéria (cut-off score) přijímacího řízení (tj. 
mimo seznam s pořadím uchazečů) a nemůže být do daného oboru vzdělání v dané 
škole přijat.  
 
 

Písek, 15.1. 2026 

Ing. Marie Procházková, ředitelka školy 



 


